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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит від 29.08.2023 щодо застосування коду економічної класифікації 
видатків та в межах компетенції повідомляє.

Економічна класифікація видатків бюджету призначена для 

розмежування видатків бюджетних установ та одержувачів бюджетних коштів 

за економічними характеристиками операцій, які здійснюються відповідно до 

функцій держави та місцевого самоврядування (пункт 1.1 Інструкції щодо 

застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої 
наказом Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333 (у редакції 
наказу Міністерства фінансів України від 21.06.2012 № 754), зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 27.03.2012 за № 456/20769, (далі – Інструкція).
Економічна класифікація видатків бюджету забезпечує єдиний підхід до 

всіх учасників бюджетного процесу з точки зору виконання бюджету.
Оплата поточних видатків, оплата послуг, придбання матеріалів і 

предметів, які не беруться на облік як основні засоби здійснюється за 

категорією 2200 «Використання товарів і послуг» (підпункт 2.2 Інструкції). 
Видатки на придбання або створення основних засобів, окремих інших 

необоротних матеріальних активів, збільшення вартості активів внаслідок 

поліпшення об'єкта (модернізація, добудова, дообладнання, реконструкція 

тощо), капітальний ремонт, створення державних запасів і резервів, придбання 

землі та нематеріальних активів передбачаються за категорією 3100 

«Придбання основного капіталу» (підпункт 3.1 Інструкції). 
Відповідно до підпункту 15 підпункту 3.1.1 пункту 3.1 Інструкції 

придбання сценічно-постановочних засобів (декорації, меблі й реквізит, 
бутафорія, театральні й національні костюми, головні убори, білизна, взуття, 
перуки) відповідно до законодавства здійснюється за кодом економічної 
класифікації видатків 3110 «Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування». 
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Враховуючи вищевикладене, видатки на придбання сценічних 

українських костюмів мають здійснюватись за кодом економічної класифікації 
видатків 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування».

З повагою

Перший заступник Голови                                                     Володимир ДУДА
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